Об истории создания православной школы рассказывает ректор протоиерей Иоанн Хижняк:
	Когда в 2007 году мы начинали строительство корпуса на территории храма Архистратига Михаила г. Сорочинска, намерений организовывать православную общеобразовательную школу не было. Были планы разместить в этом здании приходские службы и нашу воскресную школу, которая занималась в классах, расположенных в колокольне храма. Классы были хорошо обустроены, но три высоких лестничных пролёта, которые надо было преодолеть, были определенным препятствием для пожилых людей и маленьких детей.
	Началом отсчёта работ по организации школы стал курьёзный случай. На одной из праздничных проповедей в присутствии множества прихожан митрофорный протоиерей Пётр Майоров, похвалив меня как настоятеля, совершил ошибку, сказав, что я строю настоящую православную школу. Услышав это, я в душе возроптал на отца Петра, думая о том, как потом буду оправдываться перед людьми, ведь мы готовили помещения только для воскресной школы. И тут меня осенило: ведь организация православной общеобразовательной школы есть хотя и трудное, но стоящее дело для приложения сил прихода. Вовлечение в ореол церковной жизни детей и их родителей – перспективная задача для укрепления жизни прихода. К этому времени был смонтирован цокольный этаж, мы срочно произвели перепланировку первого и второго этажей для организации учебного процесса. Благословил начало работы по организации начальной православной школы Высокопреосвященнейший Валентин, Митрополит Оренбургский и Бузулукский.
	Основная тяжесть работ на строительстве школы легла на плечи  православного прихода храма Архистратига Михаила, можно сказать, что школа – плод тех повседневных пожертвований верующих, которые они приносят в храм. Нашлись также и люди, пожелавшие особо поучаствовать в помощи строительству. Хотелось бы поблагодарить наших постоянных попечителей: Алексея Александровича Белевитина, Игоря Анатольевича и Ларису Михайловну Таран, Александра Павловича Дерепалко. ООО «Энергосервис» (руководители Г. И. Семыкин и А. М. Киреев) бесплатно провели работы по проектированию, монтажу и пуску системы электроснабжения здания школы. Сорочинские коммунальные электрические сети (руководители В. А. Зверев и П. М. Стрельников) за свой счёт произвели замену трансформаторной подстанции для электроснабжения школы. Сорочинское ДРСУ (руководитель В. М. Лардугин) взяло на себя половину затрат на благоустройство территории вокруг школы, помогало материалами в ходе строительства. Отзывались на просьбу о материальной помощи при приобретении мебели и оборудования НГДУ «Сорочинскнефть», ООО «Мясокомбинат «Сорочинский», ИП Астахов, ЧП «Глория», Межрайонная налоговая инспекция г. Сорочинска, магазин «Эрудит» и другие. 
	Организаторы школы выражают благодарность всем, кто принял участие в строительстве и обустройстве школы, и надеются, что найдутся люди, имеющие возможность и желание стать нашими постоянными попечителями, ведь по действующему Уставу школы предусматривается создание Попечительского совета, который должен состоять из людей, не равнодушных к попытке создания новой формы образования детей с акцентом на духовно-нравственную сторону их развития.
	При подборе педагогов мы явно заметили промысел Божий. Ведь изначально предполагались достаточно высокие требования к преподавателям и как к профессионалам своего дела, и как к личностям. На первый взгляд как бы случайно, но если присмотреться – промыслительно  состоялась наша встреча с опытными педагогами Надеждой Георгиевной Котровской, Натальей Викторовной Енгелько, Натальей Викторовной Тутаевой, Еленой Владимировной Куцевой. Незадолго до открытия школы Бог послал нам прекрасного повара Татьяну Владимировну Стручкову. На учителей Тамару Ивановну Лазареву, Галину Викторовну Хижняк, Ольгу Васильевну Потапову мы рассчитывали  как на постоянных прихожан нашего храма. В итоге сложился небольшой, но очень талантливый педагогический коллектив, в котором царит атмосфера доброжелательности и уважения,  как к коллегам, так и к ученикам.
	И вот 1 сентября 2011 года была перерезана красная ленточка перед входом в нашу православную школу, и начался новый этап её жизни, этап трудный и радостный, этап поисков и открытий. Надеюсь, что это начало длинной и славной истории ещё одной школы г. Сорочинска. Школы, в которой, мы надеемся, найдут своё воплощение лучшие традиции российской педагогики. 
	В добрый путь, школа! С Богом!

